



# POST INFO

INFORMATIVNI TJEDNIK HSP - HRVATSKOG SINDIKATA POŠTE - BROJ 522  
2. lipnja 2014.

## **HVALA VAM NA VELIKOM ODAZIVU**

Svim poštaricama i poštarima, našim članovima, od srca zahvaljujemo na velikom odazivu u prikupljanju pomoći za naše sugrađane pogođene katastrofalnim poplavama. Veliki dio prikupljene pomoći već je otišao u Slavoniju, a pomoć i dalje pristiže. S obzirom da su riječne bujice za sobom ostavile pustoš i razmjere goleme katastrofe čije će se posljedice osjećati godinama, pomoć ugroženima bit će i dalje potrebna. Naše kolegice i kolege u poplavljenim područjima najbolje će znati što je ugroženima potrebno, stoga ćemo s njima i dalje biti u kontaktu kako bismo mogli organizirati daljnje akcije i pomoć u sanaciji šteta.

## **MOTORI BEZ ULJA I SERVISA**

Novi motori na području Sisačko-moslavačke županije u pogonu su već najmanje mjesec dana, ali...eto, nikako i nikada bez tog „ali“...Naime, isti ti motori troše ulje (što bi valjda trebalo biti jasno k'o dan), koje kad zasvijetli kontrolna lampica treba dolijevati. E tu nastaje problem, jer poštari nemaju što nadolijevati budući da im se ulje ne dostavlja! Nije valjda tamo netko pomislio da bi se ta ulja trebala kupovati o vlastitom trošku?! Taman posla, no što ako se posao ne obavi, što ako se motor pokvari, što ako voziš pa izazoveš nesreću? Je li itko od mjerodavnih o tome mislio? Problema s mopedima u ovoj županiji ima napretek. Između ostalog, za ovo područje još uvijek nije definiran ugovor o servisiranju novih motora pa tako, nećete vjerovati, jedan motor s probušenom gumom već skoro dva tjedna čeka „bolje sutra“!

## **POŠTANSKA PALAČA ILI POŠTANSKO RUGLO?**

„Poštanska palača“, kako je vole zvati naši kolege iz Osijeka, možda je prije „Poštansko ruglo, sramota i izvor potencijalne opasnosti“, koje prijete radnicima HP-a. Naime, najezda žohara postala je nepodnošljiva, da ne kažemo gadljiva. Iako je nedavno izvršena dezinsekcija i ine radnje, stanje nije niti malo bolje. Možda bi bilo vrijeme da se iste radnje u „Poštanskoj palači“ ne više isključivo prema nečijem planu, već prema potrebi, a potreba je takva da je, vjerovali ili ne, nužno poduzeti krizne mjere, jer situacija gotovo da poprima razmjere katastrofe.

Dotična zgrada sustavno se zapušta, a podrum u koji svake godine poplavi kanalizacija se ne sanira, dok su tavanski prostori puni golubinjeg izmeta, koji se intenzivno osjeti i u „svečanoj sali“ na III. katu, gdje se redovno održavaju edukacije!

Dakle od podruma do krova potencijalna opasnost. Da ne spominjemo oronulu fasadu i trulu stolariju, to čak sada pada u drugi plan. Poseban problem predstavlja spomenuti podrum, u kojem je smješten sustav grijanja i hlađenja, a u koji svakodnevno silaze naši kolege zaduženi za

održavanje istog. Kolege već zaziru od silaska budući da istim prostorom caruju štakori, miševi i druge „domaće“ životinje. A tko ne bi zazirao?

Iako smo proteklih godina tražili sanaciju, predlagali poneku mjeru, uspjeli smo samo u tome da se iz podrumskih prostora isele naše spremačice i zanatlije. Za sve ostalo, naši „stručnjaci“ su kao rješenje našli zatvaranje, zaključavanje i nekorištenje podruma (!?!). Da, najlakše je tako. Ključ u bravu, problem gurnut pod tepih i to je to. No stvar je u tome što je taj „tepih“ temelj cijele zgrade! Možda neki još uvijek nisu čuli onu poznatu kako je bolje spriječiti nego liječiti. Jer ne riješi li se ovaj problem na adekvatan i kvalitetan način, jao si ga nama, samo je pitanje tko će biti odgovoran za moguće neželjene posljedice?

## **OZLJEDE OD UGRIZA PSA POVEĆANE ČAK ZA 300 POSTO!**

U prvom tromjesečju 2014. godine (razdoblje od 1.1. - 31.3.2014.) dogodilo se ukupno 127 ozljeda na radu; 39 u radnom procesu, 15 na putu s posla i na posao, 37 zbog ugriza psa i 36 zbog razbojništva. Sve ozljede na radu idu prema dolje osim ugriza psa, koji je u prvom kvartalu povećan za skoro 300 posto (!?!). U dosta slučajeva poštonoše su rekli da nisu uspjeli pravodobno reagirati odnosno nisu stigli izvaditi sprej iz torbe. Napomene radi, kada poštonoša ispuca sprej, svi neposredni rukovoditelji moraju zadužiti novi. Zbog navedenog, potpisan je ugovor za nabavku 7.000 komada sprejeva koji će biti isporučeni za mjesec dana.

## **KAKO VOZILOM HP-a DO PU-a?**

Nikako. Bar ne u Vukovaru. Naime, već neko vrijeme naši kolege iz „grada heroja“ muku muče s problemom zabrane prilaska našim vozilima do same zgrade poštanskog ureda 32000 Vukovar. Posebno, to stvara problem prilikom primopredaje zaključaka, gdje je između ostalog, ugrožena i sigurnost primopredaje, a problem je izražen i kada su vremenske prilike loše.

Cijela priča počinje kada je Grad Vukovar obnovio i uredio pješačku zonu, te time zabranio prometovanje naših službenih vozila. Čudno je to nerazumijevanje od strane gradske uprave Vukovara, kad znamo da lokalne zajednice diljem Hrvatske, pa i tamo gdje su pješačke zone pod zaštitom UNESCO-a, odobravaju ulazak poštanskim vozilima. Odbijajući mogućnost izdavanja dozvole za ulazak vozila u pješačku zonu, gradski oci predlažu uređenje prilaza pošti preko nasipa!? To, naravno, podrazumijeva nemali trošak na koji HP nije spremna.

Uza sve to, Divizija pošta je provodeći centralizaciju dostave, u navedeni ured preselila poštonoše iz PU 32010 Vukovar (Borovo Naselje), pa tako sada još veća količina pošiljaka i zaključaka na koje-kakve načine dolazi u prostorije PU 32000.

## **POVOLJNO NA ODMOR I LJETOVANJE**

Poštovane kolegice i kolege, sve Vas koji se do danas niste odlučili za odlazak na odmor i ljetovanje, a to namjeravate učiniti, obavještavamo da je preostalo još slobodnih i raspoloživih smještajnih kapaciteta u turističkim objektima PLAVE VALE.

U mjesecu **LIPNJU** ima slobodnih termina u svim našim objektima za odmor, a to su: PUNAT (OTOK KRK), BOL (OTOK BRAČ), VRBOSKA (OTOK HVAR), ROGOZNICA i MLINI.

Nudimo vrhunski turistički smještaj, niske cijene i povoljne uvjete plaćanja (do 10 rata), pa se nadamo da ćete biti u mogućnosti pronaći svoje mjesto za ugodan ljetni odmor.

Slobodnih termina za ljetovanje ima i u preostalom dijelu ljetne turističke sezone i posezone, zbog toga Vas pozivamo da nam se javite na telefonske brojeve **01/4686087** i **01/4686088 098/9550021** ili posjetite našu internetsku stranicu [www.sindikatsp.hr](http://www.sindikatsp.hr).